

## Отчёт

Я, ФЛН, проживаю в г. Москве, применяла приборы развития концентраций вечной жизни ПРК-1У, настроенные по медицинским профилям с 27.02.2020 г. по 10.05.2020 г.

Использовала прибор №3

Проводила концентрации на линзах прибора для излечения от рака молочной железы у Е.Д.М – 72-х лет. Я в работу включилась тогда, когда узнала, что она проводит уже пятую химиотерапию. Состояние у женщины после химиотерапии было тяжёлое: тошнота, сильная слабость. Уже после первых концентраций на ПРК-1У состояние пошло на улучшение. Каждая последующая химиотерапия проходила легче предыдущей. А последняя 8-я прошла почти незаметно. Важно, что в промежутках между этими процедурами состояние у женщины восстанавливалось практически до нормы: она проводила работы по хозяйству и говорила, что чувствует себя как до болезни. Все курсы химиотерапии закончены. В настоящее время женщина должна обследоваться у хирурга для принятия решения о необходимости радикальной операции. По её словам опухоль рассосалась, но сосок ещё вдавленный.

Концентрировалась на числовом ряду из книги Григория Грабового «Восстановление организма человека концентрацией на числах» рак молочной железы **5432189**.

Применяла технологию из семинара «**Радость управления**» от 24.05.2005 г. как «мощное средство при лечении опухолевых заболеваний» (работала совместно с небольшой группой управленцев, применяя к нескольким людям с различными диагнозами).

На приборе ПРК-1У №3 работала одна в свободное время, просто держа цель управления в голове.

### **Получила результаты:**

Улучшение здоровья: опухоль ушла. Улучшение состояния после химиотерапии.

Излечение: результатов гистологии пока нет.

Дата отчёта 10.05.2020 г.

Ф.Л.Н.